ОСОБЕННОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ ЕГЭ В 2017 ГОДУ

Условием допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования для выпускников текущего года является получение «зачета» за  итоговое сочинение (изложение). Выпускники прошлых лет могут писать сочинение по желанию.

Список обязательных предметов на ЕГЭ-2017 не меняется, их два: русский язык и математика (базовый или профильный уровень на выбор).

ЕГЭ по математике разделен на два уровня: базовый и профильный. В 2017 году выпускники смогут выбрать либо оба уровня одновременно, либо только один из уровней. Для получения аттестата о среднем общем образовании, а также для поступления в образовательную организацию высшего образования, где в перечне вступительных испытаний отсутствует учебный предмет "Математика", достаточно сдать экзамен по математике на базовом уровне. Для поступления в образовательную организацию высшего образования, в которой математика включена в перечень вступительных испытаний, необходимо сдавать экзамен по учебному предмету "Математика" на профильном уровне.

ЕГЭ по физике-2017 – из структуры экзамена полностью исключается тестовая часть, вместо этого будет значительно расширен набор заданий с кратким ответом.

ЕГЭ по биологии-2017 – исключение тестовой части и увеличение продолжительности экзамена.

ЕГЭ по химии-2017 – исключение тестовой части и увеличение количества и типов заданий с кратким ответом.

При проведении ЕГЭ по иностранным языкам по желанию участника ЕГЭ в экзамен включается раздел "Говорение", устные ответы на задания которого записываются на аудионосители. Максимальный балл 100 можно получить, если выпускник сдаст помимо письменной части, которая будет оцениваться максимум в 80 баллов, также устную часть, которая будет оцениваться максимум в 20 баллов.

Из контрольно-измерительных материалов исключена часть «А» (задания с выбором ответа), изменились бланки ответов № 1.

Обращаем внимание, что в 2017 году проведение ЕГЭ в июле не предусмотрено. 
Регистрация на ЕГЭ 2017 года всех категорий участников  проводится с  17.10.2016 до 01.02.2017.

Проект расписания проведения ЕГЭ на 2017 год размещен в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на сайте http://ege.edu.ru/ru/main/schedule/.
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